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Кіщук Оксана Дмитрівна,

вчитель української мови і літератури,

вчитель вищої категорії.
Педагогічний стаж – 14 років

Українська мова, 6 клас
Тема.  Ступені порівняння прикметників
Мета. Навчити учнів утворювати прикметники вищого і найвищого ступенів  порівняння, правильно вживати їх у мовленні; розвивати увагу, спостережливість ; виховувати любов до природи
Тип уроку. Урок засвоєння нових знань
Обладнання. Таблиця «Ступені порівняння прикметників», дидактичний матеріал , зимові краєвиди рідного села, мультимедійне обладнання
Хід уроку

І. Створення позитивного настрою учнів

ІІ. Актуалізація опорних знань учнів
1. Перевірка домашнього завдання. Підсумок.
2. Повторення відомостей про прикметник (фронтальне опитування). Підсумок.
ІІІ. Повідомлення теми, мети, завдань уроку
IV. Сприйняття й засвоєння учнями навчального матеріалу
Головне з матеріалу уроку:

1. Якісні прикметники вищого та найвищого ступенів порівняння.

2. Способи творення форм ступенів порівняння прикметників.

Учіння і запам`ятовування головного з матеріалу.
1. Очікувані результати.
Учні повинні знати:

– вищий і найвищий ступені порівняння прикметників;

– написання прикметників вищого та найвищого ступенів.

Учні повинні вміти:

– утворювати форми вищого та найвищого ступенів порівняння якісних прикметників;

– правильно писати прикметники вищого та найвищого ступенів порівняння.
2. Пояснення вчителя з використанням таблиці.

3. Робота з підручником (опрацювання теоретичного матеріалу (§25, с. 194-195)).
4. Творче моделювання (один учень виконує завдання біля дошки, інші – на індивідуальних картках, потім відбувається обмін зошитами,  здійснюється взаємоперевірка).

Завдання: записати речення, підкреслити прикметники вищого ступеня порівняння прямою лінією, а прикметники найвищого ступеня порівняння – хвилястою.

Методи і методичні прийоми
1. Створення проблемної ситуації.

2. Евристична бесіда.
– Що означають форми вищого та найвищого ступенів порівняння?

– Чи змінюється значення прикметника при утворенні нової форми?

– Які чергування звуків відбуваються при творенні форм вищого ступеня?
Перевірка засвоєння учнями матеріалу (вправа «Ланцюжок»). Корекція знань.
V. Закріплення вивченого матеріалу (виконання системи практичних завдань)
1. Робота з підручником (письмове виконання вправи 399).
2. Диференційоване завдання (від поданих прикметників утворити форми вищого та найвищого ступенів порівняння).
І варіант                                                      ІІ варіант

міцний                                                           цінний 

важливий                                                      дорогий

Завдання для учнів високого та достатнього рівнів: з двома прикметниками найвищого ступеня порівняння скласти й записати речення (про здоров`я ).
3. Фізкультхвилинка

4. Лінгвістичний практикум (знайти помилки й виправити їх)
Зима – найбільш краща пора року. Рік на Гуцульщині починається з Різдвяних свят, з їх більш якнайдавнішими святами і обрядами. Різдво – найбільш старіше, найбільш величніше з-поміж свят.
Утворити, де це можливо, ступені порівняння прикметників.

Лютневий сніг весною пахне.

В зимову днину не забудь про худобину.

Зима біла усе сіно з’їла.

Зима багата снігами, а осінь снопами.
5. Бліц – опитування за пунктами головного з матеріалу
· Які прикметники мають ступені порівняння ?

· Які ступені порівняння мають прикметники ?

· За допомогою яких суфіксів , префіксів, допоміжних слів утворюються вищий та найвищий ступені порівняння прикметників ?

· Від яких прикметників не утворюються ступені порівняння?

6. Контроль і самоконтроль учнів. Гра «Хто швидше?»

Заповнити таблицю прикметників вищого або найвищого ступеня порівняння (див. довідку).
	Ступені порівняння прикметників

	Вищий
	Найвищий

	Проста форма
	Складена форма
	Проста форма
	Складена форма

	
	
	
	


Довідка: найбільш міцний, менш сильний, здоровіший, більш холодний, 

найзагартованіший, найменш здоровий, міцніший.
VI. Підсумок уроку
VII. Домашнє завдання. Пояснення вчителя
1рівень. Скласти твір-мініатюру на тему «Зима в Яворові», використовуючи прикметники вищого та найвищого ступенів порівняння.

2рівень. Записати три приказки про зиму та розібрати за будовою використані прикметники у реченнях.

Коментар. Кіщук Г.В., заступник директора з навчально-виховної роботи, вчитель англійської мови

Мети уроку досягнуто. Виділено головне з матеріалу. Його свідомому засвоєнню слугувало методично правильно організоване повторення раніше вивченого матеріалу. Для забезпечення учіння і запам’ятовування головного було використано різні методичні прийоми: створення проблемної ситуації, робота з підручником, вправа «Ланцюжок», доцільно використано ІКТ. З метою контролю рівня засвоєння головного кожним учнем вчителька розробила різнорівневі завдання. Здійснювалася мотивація та диференціація навчання на кожному етапі уроку. Надалі вчительці необхідно більше уваги приділяти корекції знань учнів
